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Nombres, successions 10+20+10+(10+5+5)+15+(5+10)+10=100
i geometria

NOM:

Enunciat 1. Definiu progressié aritmetica. Escriviu un exemple en que apa-
regum els vuit primers termes i 'expressi6 del seu terme general.
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Enunciat 2. Escriviu el sisé terme de cadascuna de les successions segiients i

el seu terme general. Trobeu raonadament quines sén progressions aritmeti-
ques.
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Enunciat 3. En una progressm aritmética a, es compleix a3 =17 i a;q = 66.

Trobeu el terme a;,.
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Enunciat 4. T’Aitor t€ una petita finca amb forma de quadrilater. Vol fer-ne
un planol i ha pres mesures. Observa que els quatre angles interiors formen
una progressié aritmeética i que el més petit mesura 30°.
a) Trobeu els altres tres angles. (Recordeu que els angles d’un quadrilater
sumen 360°.)
b) Feu un dibuix que aproximi la possible forma de la finca.
¢) Esbrineu si té forma de trapezi i raoneu la vostra resposta. (Recordeu que
els trapezis es caracteritzen per tenir dos costats paral-lels.)
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Enunciat 5. Opereu i simplifiqueu sense utilitzar nombres decimals. Heu
d’expressar el resultat en forma de nombre enter o de fracci6 d’enters.
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Enunciat 6. a) Definiu les mediatrius d’un triangle i escriviu com s’anomena
el punt on es tallen.
b) Dibuixeu un triangle escale, les seves mediatrius i la circumferencia que
passa pels seus tres vertexs.
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Enunciat 7. La tercera part d’alumnes d'un Institut té bons resultats i poques

dificultats en Matematiques i la quarta part té fortes dificultats en aquesta
assignatura. El nombre d’alumnes que no es troba en cap d’aquests dos grups
és de 185. Quants alumnes d’ESO té aquest Institut? Quin percentatge del
total representa el grup de 185?
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